



二十年后的我

淮纺路小学小记者 黄睿泽

“丁零零……”一阵催促的铃声把我叫醒，原来是“家庭AI”在叫我起床，告诉我该去上班了。

我下意识地晃晃手腕看了看手表，上面显示出了日期：2040年5月8日。于是，我便点下一个按键“嘀！”的一声纳米被子收缩了起来。紧接着，我以较快的速度穿上了一套纳米西装，然后，我来到卫生间对着“多面镜”整理一下衣服，又让“自动洗漱机”助我一臂之力。

待我大步流星来到客厅时，智能机器人“卡罗茜”微笑地向我打了个招呼便去工作了。随后，我也穿过“透明门”走了出去。门口的机器人阿狸早已准备好了“六代外附骨骼”出行工具，没几分钟，我便飞到了一座金碧辉煌的大厦旁。和工作人员打了个招呼后，我便进入电梯，光速般地来到了工作岗位：“人工智能（宇航科）”。同事们一见我，便激动地说：“太振奋人心了！我们千辛万苦的努力没有白费！地球已经通过X-5计划成功与外星人交流！”听后，我和同事们握紧拳头一齐大声呼喊：“万岁！”

兴奋之余，我坐在自己的办公桌旁，望着窗外天空中悠然飘动的白云，安心地闭目养神。良久，我正襟危坐，拿起桌上的笔在《X-5计划书》上面写到：不能辜负人民寄予我们的厚望！

指导老师：姜秀梅

新编《龟兔赛跑》

淮纺路小学小记者 姜文静

自从上次赛跑兔子输了乌龟后，骄傲的兔子一直不服气，总想着要再比试一场，以争回面子。

这次兔子找到乌龟，对他说：“小乌龟，上次你赢了我那根本不算什么，只是我一时疏忽而已，要不我们再比一场？”

乌龟笑呵呵地回答：“兔子大哥，我承认你比我跑得快，我认输，咱们还是不比了吧。”兔子红了眼：“哼，不行，我得让全森林的小动物知道你是我的手下败将。”乌龟想了想说：“那好吧，我们再比一场，但是我有个条件，咱们这次从山上往山下跑，看谁跑得快？”兔子欣然同意，心想：“吃一堑，长一智，我可不会像上次一样粗心的，咱们走着瞧吧。”

为了比赛的公平，他们请来了大象伯伯当裁判。

比赛那天，森林里可热闹了，天上飞的，地上跑的，各种动物都来观看这场比赛了，他们早早的在山下等着。

随着一声枪响，兔子撒腿就往山下跑，他一边跑一边回头看着乌龟，心想：“小乌龟你慢慢爬吧，看我怎么超越你。”只见乌龟不慌不忙，缩起了头和前腿，用后腿使劲一蹬，整个身体从山上像石头一样快速滚了下来，越滚越快，兔子顿时吓傻眼了，眼睁睁地看着乌龟如同风一般从自己身边翻滚过去，不一会儿就把自己甩在了后面。

山下刚看比赛的动物都看呆了，当乌龟滚过了终点线，大家才回过神来，顿时，大家爆发出热烈的掌声。这次龟兔赛跑，乌龟又一次取得了胜利。

指导老师：关磊

最有意义的事——国庆足球比赛

淮纺路小学小记者 陆子越

10月1日是国庆节，同时也是八月十五中秋节，这是一个特殊的双节，在此祝大家双节快乐！

这几天我也没闲着。因为最近我们在打相山区第四届校园足球比赛，所以这几天我们都在奋力应战。

10月6日上午，我们打了两场比赛，结果都赢了，我们直接进入16强，16强打了一场半决赛，又成功进入八强。10月7日上午打八强，下午打四强，令我印象最深刻的还是后三场。

10月7日下午，我们面对二实小，二实小是一个很强劲的对手，我们必须全力应战！时间一点一点地过去了，在我和队员们不断跑位、拿球、射门中拿下了比赛的胜利。紧接着我们又打了第二场，我们和桓谭打。一开始球权始终在我们手上，可是

胡兆刚（中场）传给马江明（中后卫）时，他们三个后卫开始“玩火”了。这可让对面前锋抓住了机会，他直接把球断掉，带到大禁区单刀射门，球进了。就这样连续又被人进了两个，比分0比3。正在我想单刀反超时，裁判吹响了中场休息的哨声，当时我在想：难道我们不能打进决赛吗？难道今年的比赛生涯到此结束了吗？不，没有。我们还有反超的希望，我们的三连冠不会轻易被终结。我们回到教练身旁，教练给我们讲了一套新的战术打法，家长们也鼓励我们不要气馁。

又是一声哨声，下半场开始了！家长们都在给我们加油打气。一开始马江明直接朝门打，防守队员挡出底线，角球，好机会！胡兆刚赶紧去发角球，他直接打后点，马江明用胸部停下球抬脚一打，球进了！第二球，进的

也是如此。第三球，刘一博抢下球给马江明，我迅速拉边要球，球拿到后我就疯狂的带。我一看切不进去，就沉底倒三角，正好胡兆刚赶到，他一打，进了！我们把比分扳了回来，这时比赛结束，又到了紧张，又刺激的点球大战。幸运的是，对面三球都被许浩宇（守门员）挡了出来，而胡兆刚进了一个，4比3，我们赢了！

10月8日的总决赛中，我们以5比1的好战绩战胜了土楼小学。我们又一次拿了冠军，四届比赛，四届全是冠军。此时的我既激动又开心！

这件事告诉我们一个道理：失败是成功之母，失败乃是兵家常事。哪怕困境中有一丝希望，都不要放弃，不要气馁，坚持就是胜利！

指导老师：费均玲

森林超市

淮纺路小学小记者 王希夷

从前，有一只狐狸在森林里散步，它走着走着，突然有了一个主意。它心想：要是我在森林里开一家超市，那一定能挣很多钱，等赚到足够的钱，我就能买一套大房子了。它说干就干，第二天就开始动工了。

狐狸在森林深处找了很多朋友，比如松鼠、熊、狼……朋友们听说了狐狸的想法都很支持它，干起活来特别卖命。它们只用了三天时间就把超市盖好了，狐狸这时才知道它们都是在快速工厂里干过的，于是狐狸立刻给它们开通了会员，让它们终

身享受半价优惠。

超市盖好了以后，狐狸立刻在店门口挂了一个很大的牌子，上面写着“森林超市正式开业”！

那天来了很多的小动物，超市里人山人海，把超市挤的水泄不通，狐狸都给了它们很大的优惠。从此以后，超市的生意越来越好，狐狸挣了很多的钱。一年以后，狐狸终于赚够了买一套房子的钱，于是，它赶紧去售房处买了一套房子，从此过上了幸福的生活。

神奇的时光之旅

淮纺路小学小记者 陈景天

一天，放学的时候，我在学校门口参加抽奖，抽到了两张科技馆的门票，准备和同学一起去玩。

到了科技馆之后，我发现有一个角落盖着一块布，而底下好像有什么东西。于是我怀着好奇的心走上前，掀开布一看，居然看到了一台像照像机似的机器，机器上刻着三个醒目的大字——“时光机”。我刚想叫同学来看，一不小心碰到了什么东西，就被时光机吸了进去。

我一睁开眼，就看见了一个繁荣昌盛的世界。我一看日历，原来今年是2040年，我穿越到了20年后。

家里有很多的机器人，有的在做饭，有的在打扫卫生，有的在给花浇水。我从窗户向外望去，看见车都是浮空的，小区的环境也变好了，而且淮北有了在天上飞的高铁和火车，这里的楼都有几百层。菜地里只需要一滴水就可以生长出植物。我一进动物园就看见了恐龙。2040年的科技竟然连恐龙都复活了出来。相山也大变样了，有很多叫不出名字的树木和花朵，从山脚下到山顶还装了观光电梯。

2040年的城市真的好神奇啊！感谢时光机让我有了一次独特而又神奇的时光穿梭之旅。 指导老师：费均玲

读《海蒂》有感

淮纺路小学小记者 路惜悦

一本好书，可以让我们从中获取知识，懂得做人的道理。瑞士的一名女作家斯必丽所著的《海蒂》，就是这样一本以情动人、使人受益终身的好书。

“海蒂”是《海蒂》一书中一个小孩的名字。她是一个出身贫寒的孤儿，但却有一颗金子般的心。她用自己的纯真、善良，深深感染着周围的人，并改变着他们的生活：她使饱经磨难的爷爷重新燃起了生活的希望，变得乐观、热情；她帮助残疾的富家小姐克拉拉变得健康、活泼；她还使双目失明的贝塔的奶奶

感到幸福……海蒂就像一个天使，在她的周围，每个人脸上都多了一丝微笑，都对未来的美好生活充满了希望。

在我们的日常生活中，不也有许多像海蒂一样充满爱心的人吗？

发生地震后，那些被埋压在废墟下面的人们，最需要的就是及时去救助。无数的工人、学生，还有中国人民解放军，他们不顾个人安危，冒着生命危险营救出一条条鲜活的生命。在学校里，同学遇到困难，我们都能及时的伸出援助之手，这不都是

拥有爱心的体现吗？平时，我们见到垃圾顺手捡起；在公交车上，我们给需要的人让个座……瞧，我们的生活中，处处都有爱！

有一首歌唱到：“如果人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间……”让我们像海蒂一样，凝聚我们共同的力量，哪怕是一个手势、一句祝福，都会使身边的人多了一份安慰和一丝微笑。最后，愿我们都能付诸行动，创造更加绚丽多彩的生活！

指导老师：姜秀梅